

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 37

21 сентября 2016 г.

ТВ

26 сентября -  
2 октября  
2016 г.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «СРЗ»  
КИРИЛЛ АБДРАХМАНОВ:

«МЫ НА ВЕРНОМ ПУТИ»

Подробности на стр. 16

СР. 21.09

ЧТ. 22.09

ПТ. 23.09

СБ. 24.09

ВС. 25.09

ПН. 26.09

ВТ. 27.09

+12



+

6

+14



+

11

+17



+

10

+21



+

10

+17



+

7

+15



+

6

+14



+

7

# НОВОСТИ САРАПУЛА

ИГРАЦИИ КИВУЧИ «  
САРАПУЛЬСКИЙ  
ТЕАТР  
ЛЕНИНСКИЙ  
ПАРК»

При поддержке администрации  
городского округа Сарапул Ульяновской  
области. Год работы театра – 1967.  
Людмила Абрамова  
Фестиваль организован  
СОО «Дворец культуры и быта Сарапула»  
и Ассоциацией артистов  
Сарапула и Ульяновской области.  
Александра Владиславовича Савельева

II городской фестиваль уличных спектаклей

## КАПУСТА DAY

24 СЕНТЯБРЯ

### ПРОГРАММА.

12.30 - КАРНАВАЛЬНОЕ ШЕСТЬЕ	17.00 - ИЗВЛЕЧЕНИЕ «КАПУСТНОГО КОРОЛЯ»
14.00 - «САРАПУЛЬСКИЙ ПАРК»	Актеры театра «Кивучи»
14.00 - ФЕСТИВАЛЬ УЛИЧНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ	18.00 - БУМАЖНОЕ ШОУ ДИСКОТЕКА
16.00 - «САЛАМБОЙСКИЙ КАКТУС»	0+ Актеры театра «Кивучи»

0+

000

Наш партнер

## НОВОСТИ



## МЫ ГОЛОСУЕМ!

Работники Сарапульского завода проявили в эти выходные свою гражданскую позицию. Отложив домашние дела, заводчане пришли на избирательные участки, чтобы отдать свой голос за достойного кандидата, способного защищать интересы жителей Удмуртии.

Напомним: сарапульцы голосовали по двум бюллетеням за кандидатов в депутаты Госдумы страны по одномандатному округу и по партийному списку. По итогам подсчетов бюллетеней по федеральному округу лидирует партия «Единая Россия», на втором месте КПРФ и замыкает тройку лидеров ЛДПР. На территории Удмуртской Республики было создано два одномандатных избирательных округа – 33-й округ и 34-й одномандатный избирательный округ, куда вошел город Сарапул. Из заявленных семи кандидатов большее число голосов набрал Валерий Бузилов (партия «Единая Россия»).



## В ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Интерактивная концертно-игровая программа «Улыбки осени» прошла на площадке Дворца культуры радиозавода в единый день голосования. Пришедших на выборы встречали герои рассказов Михаила Салтыкова-Щедрина. Открыла концертную программу образцовая студия эстрадного вокала «Летний вечер» известной многим и самой дружной песней «Солнечный круг». Далее были игры, эстафеты и танцы, в которые с удовольствием включались и взрослые, и дети. Закончилась игровая программа конкурсом рисунков на асфальте. На протяжении двух часов участниками и зрителями программы стали более четырехсот человек.

## САРАПУЛ ГОТОВИТСЯ К ПОКРОВСКОЙ ЯРМАРКЕ



9-00 Божественная литургия в Покровском кафедральном соборе (ул. Труда (Большая Покровская), д. 30)

11-00 Торжественное открытие Покровской Сарапульской ярмарки (площадь напротив Администрации города Сарапула (Красная площадь, дом 8))

На ярмарке в большом ассортименте предлагаются хлебобулочные, молочные, мед, молочные и мясные продукты, хлебобулочные и кондитерские изделия, сырья и колбасы, салаты, плоды и ягоды, кулинария, садовый инвентарь, изделия народных промыслов.

Место проведения: г. Сарапул, площадь напротив Администрации города Сарапула. Время: с 11.00 до 16.00 час.

В Сарапуле пройдет Покровская ярмарка. Участниками мероприятия станут местные товаропроизводители, граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства или занимающиеся садоводством, огородничеством, животноводством, а также ремесленничеством. Гости ярмарки смогут приобрести здесь овощи, фрукты, мед, саженцы плодовых и ягодных культур, садовый инструмент и т.д. Покупателям будут предложены молочная и мясная продукция, хлебобулочные и кондитерские изделия, а также сыры и колбасы местного товаропроизводителя, изделия народных промыслов.

## ДА БУДЕТ СВЕТ!

Город взялся за модернизацию уличного освещения. Работы начались еще в 2015 году. Субсидия была выделена из республиканского бюджета. Средств хватило, чтобы привести в порядок пять самых проблемных объектов Сарапула. Теперь треть города освещают яркие, современные и экономичные светодиодные светильники: со стороны проезжей части – мощностью 100 Ватт, в сторону пешеходной дорожки – 50 Ватт. В обновление светильников инвестор вложил почти 10 млн рублей. Возвращать эту сумму город будет в течение шести лет за счет полученной экономии, а она есть, и вполне приличная: «По анализу семи месяцев текущего года средняя экономия составила 61 процент», – приводит цифры директор МУ «Управление благоустройства» Давид Оганян.

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## МЫ НА ВЕРНОМ ПУТИ

Сарапульский радиозавод оказался в центре внимания местных СМИ. Сарапульских журналистов волновало, как живет сегодня одно из градообразующих предприятий, ведь еще года три назад завод был на грани банкротства. Вот что рассказал представителям средств массовой информации Сарапула генеральный директор АО «Сарапульский радиозавод» Кирилл Рамильевич Абдрахманов.

### О новых перспективных разработках

- Сарапульский радиозавод в своем роде уникальное предприятие радиоэлектронной промышленности. Несмотря на трудные времена, нам удалось сохранить собственное конструкторское бюро, специалисты которого занимаются разработками новейших образцов радиоэлектронной техники. За годы его существования (в 2017 нашему КБ исполнится 65 лет) на заводе было создано шесть поколений современных систем спецсвязи. В настоящее время ведутся переговоры, согласовываются параметры, в том числе и экономические, по четырем научно-исследовательским работам в интересах Министерства обороны РФ.



### О кадровом потенциале

- Мы работаем в тесном сотрудничестве с ИжГТУ имени Михаила Тимофеевича Калашникова, который готовит инженеров для стратегических предприятий. В том числе необходимых для предприятия специалистов – конструкторов и технологов – мы обучаем на собственные средства. С целью подготовки кадров для нужд завода совместно с сарапульским филиалом университета на заводе создана базовая кафедра. А совсем недавно мы подписали так называемый тройственный союз между предприятием, филиалом ИжГТУ в Сарапуле и городской школой № 15. Надеемся, школьники продолжат обучение в СПИ и придут работать инженерами на наше предприятие. Вместе с тем на заводе успешно применяются новые формы работы по укомплектованию производства специалистами рабочих профессий. Совместно с Центром занятости населения Сарапула и техникумом машиностроения и информационных технологий на базе завода, в том числе и за счет средств завода, были организованы специальные курсы, после окончания которых выпускники получили документы государственного образца по специальностям: «монтажник РЭА и приборов», «слесарь-механик по

ремонту радиоэлектронной аппаратуры», «регулировщик».

### О семейных династиях и верности заводским традициям

- Сегодня можно смело сказать, что на Сарапульском радиозаводе работают целыми семьями начиная с прадедов. Дети знают о предприятии своих родителей с малых лет. Мы поддерживаем этот интерес и хотим, чтобы заводских династий было как можно больше. Это позволит сохранить традиции и пополнить завод новыми кадрами, знающими его историю, умеющими любить и ценить свое предприятие, жить его производственными буднями. Мы считаем свои династии прочной основой завода.

Сегодня наше предприятие динамично развивается. Продолжается модернизация завода: интенсивно развиваются производственные корпуса, цеха оснащаются новым оборудованием. Сарапульский радиозавод интересен как в Удмуртской Республике, так и в Российской Федерации. Завод создает современные средства связи, которые получают высокие оценки от командования различных уровней. Мы на верном пути.



## ГДЕ ВОДА, ТАМ И ЖИЗНЬ

**В рамках реализации республиканской целевой программы «Развитие внутреннего въездного туризма в Удмуртской Республике на 2012 – 2018 годы», долгосрочной целевой программы «Культурное наследие Сарапула», а также по велению души и сердца решили ветераны Сарапульского радиозавода, что пришло время поближе познакомиться с достопримечательностями родного города, возникшего на берегу полноводной реки Камы. Где вода, там и жизнь. Согласившись с восточной мудростью, наши ветераны отправились на жизненно важный объект города – Сарапульский водоканал. Именно это предприятие заботится о питьевой воде горожан.**

Для того чтобы выяснить, какой путь приходится проделать речной воде, прежде чем оказаться в водопроводном кране квартир, ветеранам радиозавода пришлось проложить свой туристический маршрут. И первое, что они сделали, – окунулись в историю, посетив музей водоканала.

Представленная экспозиция

поразила всех. Образцы деревянного и чугунного водопроводов, уникальные схемы зданий водокачки и водонапорной башни, колонки, люки и многое другое сотрудники музея свято хранят и с особой гордостью демонстрируют горожанам.

Комплекс очистных сооружений водопровода с насосной станцией 1-го подъема в селе Яромаска стал следующим пунктом. Проливной дождь не мог помешать путешествию пятидесяти смелых и закаленных жизнью ветеранов радиозавода. Сотрудники Сарапульского водоканала рассказали о применяемых технологиях забора и очистки воды, показали основные цеха очистных сооружений. Экскурсия была весьма познавательной и интересной. Общение с профессионалами, увлеченными своим делом, всегда приятно.

Стабильная работа водоканала немыслима без техники, способной выполнять ответственную работу по вскрытию дорожного полотна и мерзлого грунта, откачке воды, промывке труб и грузоподъемных работ. Об этом ветераны узнали, посетив транспортный

цех водоканала, который прошел путь развития от конно-гужевого транспорта до специализированного.

И, наконец, последним пунктом исследовательского маршрута стал экологически важный объект – очистные сооружения канализации в Юшково. Всем хотелось знать о судьбе городских стоков. Оказалось, полная биологическая очистка решает основную экологическую проблему города – сброс хозяйствственно-бытовых и производственных сточных вод в Каму. К тому же на очистных сооружениях работает станция ультрафиолетового обеззараживания очищенных сточных вод. Вот такой круговорот в природе. Увидев своими глазами, какая чистая вода отправляется в Каму, пенсионеры успокоились – экологическая катастрофа нам не грозит.

Свое путешествие по Сарапульскому водоканалу ветераны завершили дружеским чаепитием в компании его сотрудников. Поблагодарив за познавательную экскурсию и теплый прием, радиозаводчане пожелали работникам водоканала и впредь стоять на страже водных ресурсов.